



星莱和 厂门口挤满提货的大货车 江苏客商自驾来永送定金催单



前来提货的大货车

16日,浙江星莱和农业装备有限公司厂门口,挤满了前来提货的大货车,这些车辆分别挂着黑龙江、江苏、河北、四川等地的牌照。一台台蓝白相间的四轮乘坐式高速插秧机在拖斗上固定好后,大货车立即缓缓驶出厂区大门,两三天后,它们会抵达全国各地产粮重镇,驶入田间地头。

各地催单不断,发货档期繁忙,这是目前星莱和公司总经理李波军的困扰。

复产加速度 逆势求突破

□记者 吕高斐

一天来回1300公里送定金催发货

那个江苏徐州客户催得急,每天都会打电话来询问,仓库出货给他安排好了吗?接近午饭时间,李波军拨通电话询问相关情况,听说最后一批高速插秧机已经装车出发,总算松了一口气。

对于这位江苏经销商客户,李波军记忆深刻。尽管双方此前已多次电话沟通,并且签订了合同,但是对方依然提着心。10天前,他心急火燎地从江苏徐州专门驾车来永康,到了厂门口才告诉我,一见面就把定金塞过来,希望早点给他安排发货。李波军说,得到满意答复之后,该经销商当天就赶回徐州,来回行驶路程将近1300公里,只是为了看一眼他之前下单的22台高速插秧机的生产情况。

这几天繁忙的发货现状,星莱和公司员工严庭生深有感触。我们每天

发送100多台插秧机,忙得不可开交。严庭生说,从2月20日返岗开始,原本属于技术培训和售后服务部门的严庭生和4名同事被临时抽掉至发货区,每天8时到岗,22时才离岗,不管天气好坏,一天不落。

李波军介绍,为了应对今年春耕时节订单扎堆难排的局面,去年星莱和公司储备了2000台全自动高速插秧机,现在全国各地的产粮区即将进入早稻种植期,如果没有新冠肺炎疫情的影响,这些插秧机早已送到经销商手中。如今各地的催单都很急,公司发货档期排得很紧。

近两年,星莱和公司的自动插秧机市场份额稳步扩张,呈现每年翻倍的销售趋势。今年,该公司各地经销商的采购量已经超过3500台,预计全年销售可达6000台,抢占全国30%

的市场份额。

李波军说,目前我国大力推动农业全程、全面机械化,全自动高速插秧机的需求不断扩大,农业机械产业正处于高速发展阶段,这给星莱和公司提供了一个良好发展的外部环境。正是看准了时机,星莱和公司一脚迈进全自动高速插秧机的生产领域,采用一项不伤苗的独创旋转滑道式稀植栽培技术,保证秧苗栽植过程的顶、接、落、送、栽五个关键工作步骤循序渐进、紧密有序,实现各传动机构之间工作节拍的精确配合,保证了产品技术的先进性。从全国各地经销商反馈来看,星莱和公司的插秧机结构紧凑、重量轻、操控性能好、容易上手,同时又能实现优质、高效的插秧作业,所以深受种植大户的青睐。

产销两旺激发企业创新劲头

与发货场景一样,星莱和公司的生产车间弥漫着一股热火朝天的气息,各条生产线满负荷运转。动力系统全自动生产线上,一台台3米高的机械手串联起各个工序,生产运转有条不紊。

这款是我们去年年底开发完成的四行小型插秧机,主要应用于南方丘陵地带。一经发售,各地经销商发来的订单已超千台。因为我们

全力生产八行和六行的全自动高速插秧机,所以抽调出来的产能仅满足此前已经交付定金的400台。李波军说,尽管该公司的产能已经完全恢复,但还是跟不上订单需求增加的步伐。

一台全自动高速插秧机需要8000多个零部件、2600个组件,对于已经忙得焦头烂额的李波军来说,80%零部件实现自主生产就是优势,

可以有计划地满足订单需求。目前,星莱和公司的动力系统生产线初步实现自动化,机械手与少部分人工生产环节的磨合已经不成问题,有效提升柴油发动机的产量。

机加工、焊接、装配等生产线的自动化改造现在已经排好单,今年公司将斥资2000万元,引入自动化生产设备,进一步匹配动力系统生产线,提高生产效率。李波军说。

大数据精准捕捉需求 税务助企 帮帮团 一对一顾问式服务

记者 应柳依 通讯员 贾君仪

本报讯 疫情之下,企业复工复产需求强烈。为了及时帮扶企业有序恢复生产,市税务局立足大数据优势,精准排查出复产率低的企业清单,从行业、规模、经济类型等不同维度为其制定政策措施,并派出助企帮帮团,提供一对一顾问式服务,全力激活我市经济一池春水。

没想到,短短两天,市税务局就帮我们解决了外贸急单原材料的供应难题,真是太感谢了!近日,在收到金华市汇丰电器有限公司加急生产的换向器后,永康市皇冠电动工具制造有限公司财务负责人激动不已。

原来,皇冠公司有一个价值100万元的电动工具外贸急单,需要在3月初出货。受疫情影响,上游关键核心料件换向器的供应商无法正常供货,该公司面临着违约风险。

2月底,市税务局在浙江税务征纳沟通平台的复工复产调查问卷中,准确捕捉到皇冠公司原材料紧缺的信息。随后,该局启动快速响应机制,对接企业所需材料的供应商。在省税务局大数据信息库比对应出来的15家有生产能力的供应商中,该局又逐一沟通分析,结合企业规模、生产能力、产品型号等多重因素,筛选出符合条件且有合作意向的3家供应商,推送给皇冠公司并持续跟踪梳理后续问题。

在确保企业解决原料配套供应难题的同时,市税务局还尽可能让企业对各项税费政策应享尽享。

针对电费大数据分析,结合增值税发票数据信息,市税务局工作人员发现,浙江正钢机械设备有限公司复工存在一定阻碍。对此,该局派出由税源管理员、税政业务骨干组成的专班,深入了解疫情对企业运行的影响,以及目前生产经营存在的困难。

税务干部帮助我们梳理到岗人员,整合员工,把之前的5个车间整合成2.5个车间,确保生产流程正常运转。同时,市税务局在政策方面给予很大支持,延期办理申报、延期缴纳税款,帮助企业办理阶段性社保费减免,这些都是对企业实实在在的帮助。在接过2月份16.5万元的优惠政策大礼包后,正钢公司总经理应荣向表示,该公司有信心尽快复产,为我市经济全面复苏添一份力。

锦绣学府

城北核心 名校旁
用一座公园犒赏品质生活
3#、6#楼景观房欢迎您品鉴!

项目南邻古丽中学、人民二小、人民幼儿园,东邻海棠湾、国宾府、白马郡中苑,香樟公园旁,地理位置得天独厚,整体生活氛围成熟。建筑面积约为:123.96㎡、133.8㎡、159㎡
VIP热线:87118818、89296588
售楼地址:永康市东库街2号(东库交叉路口,食品市场旁)
项目地址:丽州北路地块古丽中学隔壁 开发商:永康市东库城中村改造有限公司

招标公告

永康市华丰菜市场市场保洁服务外包,现向社会公开招标,详情咨询华丰菜市场管理处。
报名时间:2020年3月20日9:00至3月23日16:00
报名地点:永康市华丰中路23-25号华丰菜市场管理处主任办公室
联系电话:15158923566
永康市华丰菜市场管理处
2020年3月18日

四联房产推出“六大安心承诺” 买卖房找四联房产

交易资金全程介入监管,买房更安全
专业厂房买卖请拨:13516981001、13758972800、15727971828、15707097731、13858932256、13857956189、15867997735、13967930567
总店:南苑东路37-1号(永三中门口)87103518
望春店:望春西路52号(康廷大酒店边)87111407
金胜店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016
华丰店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590
首府店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096
丽州店:丽州南路58号(金华银行旁)87115690
厂房专卖店:望春东路129号(燃料大厦对面,五金城中工商所隔壁)87115886

永康市新型冠状病毒病

永康日报社

宣